



КНЕЦЬ СВІТУ ЧИ ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ ?

Сьогодні існує багато приводів, щоб шукати ознаки кінця світу. І календарі Майя тут не до чого! По-перше, затвердили Державний бюджет України на 2013 рік з дефіцитом 50 млрд. гривень і, знову, вже в котрий раз і наука, і освіта, і інші добрі починання, що здійснюються на теренах вищої школи України, мають животити на альтруїзмі, бо розраховувати на підтримку Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України за таким бюджетуванням не приходиться. По-друге, навіть, ті новітні дослідження, що знаходять підтримку у країнах Європи та Північної Америки, в нашій країні не знаходять належної уваги, хоча одночасно дивують заплановані статті фінансування тих напрямів фундаментальних досліджень вищої школи, що вже давно стали архівним надбанням, ніж новітнім напрямом досліджень. Тому резонно виникає питання, а куди за такою тематикою досліджень ми рухаємось? Це скоріше крок назад. Де ж мотивація до інноваційних знань, освіти, нових наукових пошуків?! Потрете, як би не боролися з корупцією у вищій школі, а вона наразі є, й все більш поширюється на самих вищих її шаблях та ланках. Зрозуміло, що заробітна плата, як матеріальна категорія, не має бути стимулом до справжніх наукових звершень! Однак, незважаючи на те, що більшість науковців є завзятими фанатами своєї справи, все ж таки їм доводиться мати реальні витрати на підтримку життєвої здатності існування. А сьогодні офіційна заробітна плата викладача (навіть того, що має науковий ступінь) є приводом розчарування, ніж стимулом працювати на благо вітчизняної науки і освіти. Держава не планує у близькій перспективі підіймати ні статус вищої школи, ні науково-дослідницьких закладів, а тільки, як завжди, наприкінці року, знову навкруги йде мова про скорочення штатів, кількості ВНЗ, спеціалізованих вчених рад щодо захисту дисертацій, фахових видань тощо. І як у такій ситуації не згадаєш знову і знову про кінець світу!

Але ми не втрачаємо віри у здоровий глузд, накопичуємо свій потенціал, досвід і отримані знання, розширюємо коло своїх прихильників, друзів, авторів і читачів. Ми щиро вдячні усім, хто з нами з самого початку, підтримує усі наші наміри, починання, підпитує нас тією зворотною енергією, яка кожен раз спонукає нас перезавантажуватись з новими силами і сподіваннями!

З наступаючим Новим Роком Змії! Хай він принесе усім нам мудрості, добра, здійснення бажань, відчуття щастя, здоров'я й процвітання!

Головний редактор науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ»

Т. В. Калінеску

